Задача 27. (автор Гильдин А.Г.)

Пульт управления исследовательской станции содержит в своем программном обеспечении модуль оперативной корректировки управляющего сигнала. Команды для этого модуля называются запросами. Существует два типа запросов. Запрос вида INSERT(x) заносит вещественное число x в оперативную память пульта управления под очередным номером. Самый первый запрос INSERT(x) заносит число под номером  1, следующий – под номером 2 и т.д. Запрос вида SELECTMIN(t) возвращает номер из диапазона [1..t], под которым  в оперативной памяти пульта управления хранится наименьшее значение на этом диапазоне. Если Наименьших значений несколько, то выдается наибольший индекс.  

Напишите эффективную по времени работы программу, имитирующую работу модуля оперативной корректировки управляющего сигнала. При каждом запуске программы на вход может поступить не более 100000 запросов  вида INSERT(x) и неограниченное количество запросов вида SELECTMIN(t). На вход программе в первой  строке поступает общее количество запросов.

Ниже приведен пример диалога с системой. Вводимые пользователем запросы не подчеркнуты. Ответы системы подчеркнуты.
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